



27 декабря коллектив театра эстрады, сатиры и юмора «ЕрашОК» под руководством педагога дополнительного образования Гордеевой Ирины Владиславовны выступил перед ребятами из Республиканской специальной общеобразовательной школы им Н.А. Галлямова. Юные артисты представили зрителям новогоднюю музыкальную историю с загадочным названием «Перепутанная сказка». Кроме спектакля гостей праздника ждали любимые новогодние персонажи Дед Мороз и Снегурочка. Они провели с собравшимися интересную тематическую интерактивную программу: вместе с ребятами отгадывали загадки, пели песни про Новый год, танцевали веселые танцы и, конечно, водили хоровод вокруг елочки.

Праздник получился по-настоящему теплым и душевным! Огромное спасибо всем участникам!